
 Semaine 8

Corrections CM1 :

Calcul

 672 : 3 = 224 reste o     543 : 3=181 reste 0

  924 : 4 = 231 reste 0    804 : 6 = 134 reste 0

 735 : 5 = 147 reste 0    696 : 4= 174 reste 0

744 : 6  = 124 reste 0       486 : 3 = 162 reste 0

fiche de conjugaison :  voir fichier joint

grammaire : transpose cette phrase

Mon grand-père est tombé et a eu mal au poignet.
                           Tomber         avoir

Repère les verbes et cherche leur infinitif

Au présent : Mon grand-père tombe et a mal

Au futur :Mon grand-père tombera et aura mal

au féminin : Ma grand-mère est tombée et a eu mal.

au pluriel :Mes grands-pères sont tombés et ont eu mal

________________________________________________________________________

Consignes CM2 :

jour 1 : 

fiche de conjugaison :  voir fichier joint

8 p 73 : 

2547 : 47 = 54 reste 9 8521 : 92 = 92 reste 57

10 p 73

5618 : 24 = 234 reste 2 6321 : 37 = 170 reste 31 9352 : 48 = 194 reste 40  

2106 : 38 = 55 reste 16



ex 1 p 22

1 3 4 2 1 2 6 3
3 5 10 3 2 4 8 7

n°2 p 22

trois dixièmes  -  deux tiers -  cinq demis -  cinq quarts – sept tiers -  trois quarts – trois demis - 

neuf dixièmes – quatre tiers

ex 3 p 23  (trace une bande avec 10 carreaux si tu as besoin)

6  +   2  +   2  =  10   =  1
10    10      10     10

Les bandes dessinées représentent  2    de la bibliothèque
                    10

ex 9 p 23

1  tu devais colorier 4 carreaux sur 8
2
2 tu devais colorier 4 carreaux sur 10
5
1 tu devais colorier 2 carreaux sur 8
4
3 tu devais colorier 6 carreaux sur 8
4

grammaire : transpose cette phrase

Mon grand-père est tombé et a eu mal au poignet.

Au présent : Mon grand-père tombe et a mal

Au futur :Mon grand-père tombera et aura mal

au féminin : Ma grand-mère est tombée et a eu mal.

au pluriel :Mes grands-pères sont tombés et ont eu mal


